



## Председатель Следственного комитета при прокуратуре РФ Александр Бастрыкин провел ГЭС оперативное совещание на Саяно-Шушенской

Сегодня Председатель Следственного комитета при прокуратуре РФ Александр Бастрыкин провел оперативное совещание на Саяно-Шушенской ГЭС.

На совещании присутствовали руководители следственного управления по Республике Хакасия и следственного отдела по Сибирскому федеральному округу, следователи и криминалисты, входящие в состав следственной бригады по расследованию уголовного дела, заместитель государственной комиссии по техническому расследованию причин аварии, представители Правительства Республики Хакасия, руководители управлений ФСБ и МВД по Республике Хакасия, а также представители компании «РусГидро», филиалом которой является Саяно-Шушенская ГЭС.

Александр Бастрыкин заслушал ход расследования уголовного дела, возбужденного по факту аварии на Саяно-Шушенской ГЭС, по признакам преступления, предусмотренного ст. 143 УК РФ (нарушение правил охраны труда), и первые результаты его расследования.

Председатель Следственного комитета провел осмотр места аварии и дал следственной бригаде ряд поручений о проведении конкретных следственных действий в рамках расследования уголовного дела.

Также Александр Бастрыкин поручил проверить ряд обстоятельств, имеющих значения для уголовного дела – в частности полноту и правильность действий руководства станции при спасении персонала ГЭС в момент аварии и ликвидации ее последствий.

08 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/510276>